
Деление на 
однозначное число



  Устный счёт. 
Найдите сумму чисел 56 и 39.
Найдите разность чисел 85 и 47.
Во сколько раз 81 больше 9?
На сколько 100 больше 65?
Найдите произведение 23 и 4.
Найдите частное 68 и 17.
Найдите периметр квадрата со стороной 8 
см.
Найдите площадь квадрата со стороной 5 
см.
4 шоколадки стоят 54 рубля. Сколько 
стоит 1 шоколадка?
Запишите наименьшее шестизначное 
число.
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МОЛОДЦЫ!



С одного дерева сняли 164 груши, 
а со второго 5 мальчиков, каждый 
из которых уже съел по 27 груш.
После этого со второго дерева 
сняли 
ещё 94 груши. Сколько груш было 
на этих двух грушевых деревьях?

1 дерево – 164 гр.

2 дерево – 5 по 27 гр. ,  да ещё  94 
гр.

?
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